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Pel‘MCTan.Mﬂ BOAOHarpesaTens

3apervcTpupyiTe CBOM BoJOHarpeBaTelb Ha HallleM caiTe B peXXmnMe OHMalH M BOCMONb3yMTeCh NPeMMyLLIeCTBAMM HALLIMX CEPBMIC-
HbIX YCNyr B crlyyae, korfa notpebyercs npefocTaBneHme rapaHTum.
Monpo6Hble cBefleHMs O BalLleM BOJOHarpeBaTene NOMOryT Halllei CepBMCHOM crny>k6e obpaboTaTb Balll 3aMpoc B KpaTyaiLume

CPOKM.

[ns perucTpaunm B pexxnme oHnanH ckannpyite QR-kopn Ha cBoM cmapTdoH (NnaHLeT) unm NpocTo neperauTe no CChinke HUXe.

https://partner.clage.com/en/service/device-registration/

121




www.clage-com.ru

DCX12 Next L

PYKOBOACTBO no NpUMEeHEeHUIo

MpumeyaHue: Mpunaraembie MHCTPYKLMM NO TeXHMKe 6€30MNaCHOCTH AOMXKHbBI 6bITb BHMMA-
TeNbHO U NOJTHOCTbIO NPOYMTaHbl Nepes YCTaHOBKOM, BBOAOM B IKCMIyaTaLMIO M UCNOSb-
30BaHMEM, M A,OMNXKHbI cobniofaTbes AN AanbHeHLeN NpoLeaypbl M UCNONb3oBaHMS!

1. OnucaHne BopoHarpeBsaTens

DnekTpuyeckmit NpoToyHbli BogoHarpesatenbs DCX12 Next L - 3To npoTouHbIit
BOJOHarpeBaTenb C 3MEeKTPOHHbIM yNpaBieHUEM U CBETOLMOOHBIM SKPaHOM, a Takxe
CEHCOPHBIMW KHOMKaMK AJ151 YO0BHOro M SKOHOMUUYHOIO BOAOCHabXXEHUS OLHOM UK
6onee Bogo03abopHbIX TOYeK.

OneKTpOHHas CUCTeMa ynpaBlieHWUs perynupyeT notTpebrieHe MOLLHOCTU B 3aBUCUMO-
CTM OT BbIGpaHHOM TemnepaTypbl BOAbI Ha BbIXOLE 13 KpaHa, TeMnepaTypbl Ha BXofe U
0bbeMHOro pacxofa AMs TOYHOro Habopa 1 NoAAepKaHWs 3a4aHHOM TemnepaTypbl B
cnyyae nameHeHus Hanopa. Hy>xHyto TemnepaTypy BOAb! Ha BbIXOAe M3 KpaHa MOXHO
BBECTU C MOMOLLIbIO CEHCOPHBIX KHOMok B AnanasoHe ot 20 °C go 60 °C u yBnaeTs Ha
CEHCOPHOM 3KpaHe.

Mpum oTkpbiTHM KpaHa FBC cMecuTens npoToyHbIN BogoHarpeBaTenb cpasy e BKJllo-
YaeTcsl. 3aKpoiTe KpaH M NpU6Op aBTOMaTHUYECKH BbIK/IOYUTCS.

1 + 2

<> CLAGE

2. Okpy>KaloLLas cpeaa 1 yTunusauus

,ElaHHoe nsgenue n3rotoesneHo C Hel;ITpaJ'IbeIM YPOBHEM 3MUCCUKN COrNacHO Scope
1+2. ,D,J'IFI aKcnnyaTaumMm € aHanorn4HbimM BO3OEMNCTBMEM Ha KIMMaT pekomeHpayeTca
MCMNONb30BaTb TOSTbKO 3TEKTPO3HEPTIUtO U3 BO30OHOBMAEMbIX MCTOYHUKOB.

YTunusaums TpaHCNOPTUPOBOYHBIX NpUcNocobneHmit u ynakosku: MNpoaykT 6bin Tula-
TenbHO ynakoBaH Afs obecneyeHus Ka4eCTBEHHOM TPaHCMOPTUPOBKU. YTUNU3ALMIO
yNakoBOYHOIo MaTepuana [OMKHO 06ecneyunTb creLmnanMaMpoBaHHoe npeanpuatie
WnK ToproBoe npednpusTue. BepHuTte Toprosyto ynakoeky B LMK nepepaboTku BTO-
PUYHOIO CbIpbsl, OTCOPTMPOBAB €ro Mo MaTepuanam, Yepes OfHY U3 CUCTEM paspaerlb-
Horo cbopa oTxonoB [epmaHmu.

Ytunusauma otcny>Xuelimx npubopoe: [MpodyKT M3roTOBMeH 13 BbICOKOCOPTHbIX, NOA-
nexaLmx NoBTOPHOMY UCMOMNb30BaHMIO MaTEPUANIOB U KOMNOHEHTOB. OTMEYeHHble
3Ha4YKOM MepeyepkHYTOro MyCOpHOro 6aka 13genus B KOHLE X Cpoka Cry>K6bl [omX-
Hbl BbITb YTUNU30BaHbI OTAENBHO OT BbITOBbLIX OTXOA0B. [Mo3TOMY Bam criedyeT Hanpa-
BUTb 3TO YCTPOMCTBO HaM, Kak M3rOTOBUTENIO, UMW B OAMH M3 KOMMYHarbHbIX MYHKTOB
cbopa 2NEKTPOHHBIX YCTPOMUCTB AN UX BTOPUYHOM NepepaboTku. [NpaBunbHas yTunum-
3aLMs HaLleneHa Ha 3aLLMTy OKpy>KatoLLlel cpefbl M NpefoTBpallaeT BpeAHoe Bo3aei-
CTBME Ha Mtoei 1 OKpY>KatoLLLyto cpefly B pe3yrbTaTe HemnpaBuibHOro obpalleHus ¢
YCTPOMCTBaMM MOCTIe 3aBepLLEHNS UX cpoka cry>6bl. [TogpobHyto nHopmaumio 06
YTUNU3aALKUM MOXKHO NOMYYUTb B GriMKanLLEM NyHKTE COopa BTOPChIPbS UMM LEeHTpe
BTOPUYHOM NepepaboTki UMK B MyHULIMNANbHOM aAMUHUCTPaLIMK.

KopnopatusHbiM knueHTam: [o Bonpocam yTUnNmsaLmm cBoero o6opyfaoBaHUs CBS3bI-
BalTeCb C MECTHbIM AMIIEPOM UMW MOCTaBLLIMKOM.

|_|Pl/1 yTunmnsauumm 3a npepenamm FepmaHMM co6moua|31Te MeCTHble NpeanncaHna n
3aKOHbI.
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. MpnumeHeHnue

HacTpoitka Temnepatypbl

C nomolLbio kHoMok P 1 & MOXHO MOCTENEHHO YMEHBLLMTE MW yBENUUMTL TEMMEPATY-
PY B0 HY>HOro 3HaveHus (puc. Al).

Mpu KOPOTKOM OAHOKPaTHOM HaXaTlK Ha KHOMKY TemnepaTypa M3meHsietcs Ha 1°C. [pu
LIIUTENbHOM HaXaTuW Ha KHOTKY TeMnepaTypa MeHsIeTCsl HempepbiBHO.

Mpumeuanme: Ecnu ycTaHOBMTb C NOMOLLBIO KNABULLM CO CTPeNKoi (=) TeMnepaTypy
Huxe 20 °C, nosiBuTca MHAMKaUMA - =" M yCTPOMCTBO OTKNIOUMT PyHKLMIO Harpesa.

anMe‘laHMe: Ecnu BoAjOHAarpesaTesnb NoAaeT ropsvyto BOAY B AyLlU, TO MaKCUMarbHas
TeMnepaTypa y>ke 3afjaHa BO BpeMs YCTaHOBKM BOAOHarpeesaTens, ee Henb3a YBeNTMYUTDb.

MporpaMMmHbie KHOMKHM

[lBe NnporpamMHble KHOMKM NO3BONAIOT BbICTPO BbIOpaTh 3aAaHHY0 TEMMNepaTypy.

Mpu HaxkaTMM Ha NPOrpamMMHyto KHoMKy 6yaeT BbibpaHa 1 nokasaHa npegBapuTenbHO
3apaHHas Temnepatypa. Ons nporpammbl (1) 3aBOf1-M3roTOBMTENb yCTaHOBM TEMME-
patypy 35°C, a ons (2 -48°C. [MporpaMMHbIM KHOMKamM MOXHO MPUCBOUTbL MOMb30Ba-
TenbCkUe 3HaYeHus:

« [lpv BNUTENbHOM HaXaTUKM Ha MPOrpPaMMHYO KHOMKY BblOpaHHas TemnepaTypa
coxpaHsieTcs. Minamkauus usmensercs ¢ "P {7 unu "P2” Ha HoBOe coxpaHeHHoe 3Ha-
YeHwue TemnepaTypbl. Hosas 3apaHHas TemnepaTtypa byaeT Tenepb oTo6paxaTbcst
Ka>kAbl pa3s Npu HaXaTuM Ha COOTBETCTBYIOLLIYIO MPOrPaMMHYIO KHOTKY.

BrokunpoBka knaBnaTtypbl

CeHcopHble KHOMKM MOXHO 3a6110KMpOBaTb OT Cy4alHOro HaxXkaTus. Yoep>XuBanTte
kHonkn & 1 (D) HaxaTbIMM NPUBAMBUTENBHO 5 CEKyHL, YTOBbI BKIIOUUTL/BLIKIIIOUMTE
6110KMPOBKY KraBMaTypbl.

|_|pl/1 Ha>aTun Ha KHOMKY npu BKITIOYEHHOM 6J'IOKMpOBKe KnaBuaTypbl Ha gucnnee
noaBNAaeTCa 3Ha4Y0K KJito4a.

Pe>xum ECO

> .
Cumeon ﬁ YKa3blBaeT Ha TO, YTO YCTPOMUCTBO pa60TaeT B peXnMe HU3KOIro aHeprono-
Tpe6J'IeHl/Iﬂ. o710 O3Ha4aeT, YTO B HacTodLlee BpeMd SHeprmga pacxonyeTcad B pexXmnme
SKOHOMMU B 3aBUCHUMOCTHU OT Bbl6paHHOﬂ TemnepaTypbl M pacxona BOAbI.

MakcumanbHasg MOLLHOCTb

Ecnu nonHol MOLLHOCTM NPOTOYHOIrO BOAOHArpeBaTersl He XxBaTaeT Asst Harpesa
BOAbl, TO HAYMHAET CBETUTLCS AeCATUYHAsA Touka (Hanpumep, 3MMOM, ecriv OfHOBpe-
MEHHO OTKPBITO HECKOTbKO BOA03ab0pHbIX apmaTyp). [Mpu ymeHbLLEHMM pacxofa
ropsiyel Bofbl TOUYKa NepecTaeT CBETUTLCS, TaK Kak MOLLIHOCTM CHOBa AOCTaTOYHO Ans
OOCTUXKEHMS 3aaHHOM TeMnepaTypbl.

Kak cHu3uTb aHepronoTpebneHue

YcTaHOBUTE HY>KHYIO TemnepaTypy Ha Npubope 1 OTKPOMTe KpaH ropsiveit Bogbl cMe-
cuTens. Ecnv Bbl novyBcTBYeTe, 4TO BOAa CMLLKOM ropsivasi, He OTKpbIBasi KpaHa
XOMOAHOW BOAbl yMEHbLUMTE 3Ha4YeHWe TemnepaTypbl Ha npubope. B npotueHoMm cny-
Yae OypeT GecrnonesHo pacXxofoBaTbCs HaCTb SHEPruM, 3aTPayeHHOM Ha HarpeB BOAbI.
Kpome Toro, TemnepaTypa BoAbl, TOCTyNatoLLLeM B KpaH XONOAHOro BOAOCHab>XeHMs,
He perynupyeTcst aneKTPOHUKOM Nprbopa, Tak YTO B 3TOM Clyvae HEBO3MOXHO obe-
CMeYnTb NMOCTOSIHHbIN YPOBEHb HEOBXOAMMOM TemnepaTypbl.
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DCX12 Next L ocHalLeH cepBUCHBIM MEHIO A1 MPOCMOTPa PasnuyHbIX MapameTpoB
YCTPOMCTBAa, a Tak>Ke 4151 HACTPOMKM 1 yNpaBreHns yCTPOMCTBOM.

|_|pl/1 OAHOBPEMEHHOM Ha>aThn KHOMOK @ 4 @ B Te4eHne Kak MUHUMYM 2 CeKkyHn
MOXHO nepeknoYaTbCa mexay CTaH,ELapTHOl;I MHOMKaLMEN U CepBUCHbIM MEHIO. ‘-Iepes
45 cekyHa 6e3ﬂ,el;ICTBl/IF| MHOUKaUMA aBTOMAaTUHECKHM NepekrtoYvaeTcqd Ha CTaHOapTHYIO.

CepBucHoe meHIo

C nomotubio kHomok (1) unn(2) MoxHO NepemeLLiaTbes Mexay OTASNbHBIMU MyHKTaMM
MeHto. B H1x nooyepenHo oTobpaxaloTCs COOTBETCTBYOLLAs abbpeBmaTypa u Teky-
LLlee 3Ha4eHue.

C MOMOLLbIO @ n @ MO>XHO I'IepeVITM K APYrMmMm noanyHKTaMum Unmn BblMONMHUTb
HaCTpOVIKM. BBe,D,eHHbIe 3Ha4YeHNA COXPaHAKOTCA HaXXaTnem Ha @

MyHKTbI MeHIo:

"Er”: OnarHoctmka

MHAavKaums TekyLLen oumnbKu U NocneaHMX [ecaTn coobLueHuit. BosHukiiaa nocnen-
HeW oLumbKa BCeraa 3anucbiBaeTca Ha MepByto MO3MLMIO, @ MpeAblayLLas CMeLLlaeTcs
Ha ofHy nosuumio Hasad. C NomoLLbio ® u © moxHo NpOMUCTbIBaTL COOBLLEHNSA 06
oLumnbkax.

"ti”: Temn. BX.

MHaukaums TemnepaTypbl Ha Bxoge B °C.

"to”: Temn. BbIX.

MHaukaums TemnepaTypbl Ha Bbixoge B °C.

”FI”: Pacxop,

VHOaMKauma TeKyLLLero pacxoaa B N/MuH.

”"Po”: MowHocTb

MHaukauma noTpebrnaemont B AaHHbIM MOMEHT MOLLIHOCTM B KBT.

”PL": MowHOCTb yCcTpOMCTBa

MHauvkaums 3agaHHOM MakCMManbHOW MOLLIHOCTH yCTPOMCTBa B KBT.

"CA”: KoHTponbHoe 3Ha4yeHHne

MHanKaums KOHTPOSbHOro 3HayYeHust perynsitopa. O6blYHbIN AManasoH MHAMKaLMM:
40 - 60.

”n1-n3” Bepcua NO

C nomouisio P u & nocnenosatensHo oTobpaxatotcs Bee Lndpsl Bepcun MO.

”P1 - P6” Bluetooth-PIN (Tonbko, ecnu ycraHosneHo FXE 3)

C nomousio ® v & nocrenosarensHo oTobpaatotcs Bce umdpbl Bluetooth-PIN.

”S1 - S6” CepHitHbIi HoMep

C nomotwsio P u @ nocnenosarensHo oTobpaxatoTcs Bce Lnbpbl CEPUIHOrO HOMEPA.

"br” flpkocTb

ﬂpKOCTb auncnnesd MOXXHO YMeHbLUNTb, HanpuMep Ona 3KOHOMUU 3NEKTPO3HEepPrmun.

”Ld” C6poc Harpysku

C nomotwibio P 1 O MoXHO BKIIOUUTE/OTKIOUMTE byHKkumMIO cbpoca Harpysku u
COXPaHMTL COCTOsIHME HaxaThem Ha (2),

"tL”: MpepenbHaa Temnepatypa

MakcumanbHyto TeMnepaTypy yCTPOMCTBa MOXHO CHU3UTb C MOMOLLLbIO KNaBULL + U -
o noboro 3Ha4eHWs B Npefenax AnanasoHa HacTporku Temnepatypbl. OrpaHuyeHme
TemnepaTypbl OTK/lOHaeTCs Ha 3aBofe Npwu 3HaveHun 60" HacTporika "--" oTkntoyaeT
dyHKLMIO Harpesa.
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. MpumeHeHne

Mpumeuanue: Ecnu BopoHarpeBaTtens nogaer ropsivyto Boay B Aylu, TO MaKCUManb-
Hasi TeMnepaTypa y>ke 3afiaHa BO BpeMsl YCTaHOBKM BOoflOHarpeBaTens 1 3ta GpyHKLuS
3abnokunpoBaHa.

"LL”: BnoknpoBka ynpaBneHus

3almMTa [OCTyna K HAaCTPOMKaM C MOMOLLIbIO YeTbipex3HadHoro MNH-kopa. C nomo-
wibto B 1 © MoxxHo onpenenuTs ypoBeHb 6OKMPOBKM M MOATBEPAMTL €ro HaXKaTuem
na 2. Mocne 3Toro Hy>Ho BBecTH PIN. C nomoLubto Pu= BbI6epuTe PIN 1 noa-
TBEpAMTE BBOA HaxaTuem Ha (2).

Onunn ana HacTporKu:

"no” bes orpaHuyeHui (3aBoackas HacTpowka)

"SE” MapameTpbl CEPBUCHOIO MEHIO HEMb3a M3MeHUTb 6e3 Beoda PIN.

"In” CepBUCHOE MEHIO MOXXHO OTKPbITb TOMbKO € nomoLubto PIN.

"tr” TemnepaTypy MOXHO M3MEHMUTb TONBKO C MOMOLLIbIO KHOMOK coxpaHeHusi 6e3 PIN.
"tL” Kak ”In”, HO HOMMHaNbHOE 3Ha4YeHMEe MOXXHO M3MEHWUTb TOMbKO C nomoLLbio PIN.

”rE”: C6poc HacTpoek ycTpoMcTBa

Bce HacTporiku c%acusalomq [0 3aBoAckux. BoibepuTe nyHkT "rE”, HaxxmmTe 1 yaep-
*uBaviTte kHonky &, noka cueTumk He gorgeT go HynA.

Leaspaums nocne Texo6cnyskusaHus

[aHHbI BogoHarpeBaTesib OCHaLLeH aBTOMaTUYeCKOM GyHKLMEN NpefoTBpaLLeHns
obpasoBaHMs BO3AYLLHbIX Mpo6ok, obecneymBatoLLet HEBO3MOXHOCTb BO3SHUKHO-
BEHWSI CUTYaLMA OTCYTCTBKUS BOAbI B Npubope BO Bpemsi ero paboTbl. Tem He meHee,
nepeq nepBblM UCMOMNb30BaHWEM NPMOOPa HeOBXOAMMO BbINMONHUTL NpoLieaypy
Aeaspaumu. Kax bl pas nocre nosHoro cnvea BoAbl M3 npubopa (Hanpumep, nepeq,
npoBefeHUeM CaHTEXHUYECKMX PaboT UM peMOHTa BOJOHarpeBaTens) nepef Tem, kak
NPOAOIIXMTb SKCMITyaTaLMio Npubopa, He06X0AMMO BbINOMHUTL NpoLleaypy Aeaspa-
umm.

1. /A OTknioumMTe NPOTOUHBIN BOOHArpeBaTenb OT 31eKTPoceTH (Hanp., BbIKMIOUMB
npefoxpaHuTens).

2. BbikpyTWTe perynsatop cTpyM M3 BbiMyCKHOM apMaTypbl M OTKPOMTE KpaH XOMoAHO-
ro BoJoCHabeHus, 4Tobbl NPOMbITL TPYObl U M36eXaTb 3arpsisHeHus npubopa u
perynsitopa CTpym.

3. OTKkpo#Te 1 3aKpoiiTe KpaH ropsiyeit Bofbl HECKOMbKO pa3 [0 TexX nop, noka 13 nof-
BOZKM M Npubopa He BblMOeT BECb BO3AYX.

4. Tonbko Nocne 3Toro MOXHO BOCCTaHOBUTL Mofayy HanpsixkeHust Ha npubop U1 ycTa-
HOBMTb PerynsTop CTPYM Ha MecTo.

5. MNpnbop HauHeT paboTaTb NpubNUsmTensHO Yepes 10 cekyHA mocre oTKpbITUS
KpaHa.

Yucrka u yxon

. ,D,I'IFI HYNCTKK NAaCTUKOBbIX I'IOBerHOCTel;I M apMaTypbl AOCTAaTOYHO NMCNONb30BaTb
BI1a>XHYO TKaHb. 3anpeu4aeTc;| MCNONb30BaTb a6pa3MBHbIe M Xxnopocopep>kaiuume
HYUCTALLME CpencTBa M pacTBoOpuUTENN.

+ [ns obecneyeHns GecnpenaTcTBEHHOro BbIXOAa BOAbI CleAyeT perynspHO pac-
KPYy4MBaTb W YNCTUTb a3PaTopP-PacbINMUTENb, YCTaHOBMEHHbIN B U3MTMBE CMECUTESH,
1 nerky gyLia. Ytobbl obecneunTs 6esoTkasHoe 1 6esonacHoe GyHKLMOHMPOBaHUE
npubopa, kaxable TpM rofa pekoMeHOyeTCs Bbi3blBaTb KOMMNETEHTHOrO CneLmanu-
CTa ANS NMPOBEPKM SMEKTPOHHBIX M CAHTEXHMYECKMX KOMMOHEHTOB.
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4. YcTpaHeHHe HeMCNpPaBHOCTEN CAMOCTOSITENbHO M C MOMOLLLbIO CEPBUCHOM CIY>X6bI

PeMoHTHbIe paboTbl AOMKHbI OCYyLLIEeCT-
BNIAITbCA MCKJITIOYMTENbHO YNONTHOMOYEH-
HbIM CRELMaNIUCTOM.

Ecnum Bbl He MoXeTe pelumTb Npo6nemy
CBOMMM CHMMaMM C MOMOLLLbIO AAHHOM
Tabnuubl, obpaTuTech B cny>k6y pabotbl
€ KNTMEHTaMM MM aBTOPM30BaHHYIO opra-
HM3aLMI0, OCYLLLECTBASIOLLYIO 06CNYXKH-
BaHMe HalLMX M3[ieNMi B Ballei CTpaHe.
Mo>xany#cra, 6yAabTe roToBbl COO6LLUTD
MAEHTUPUKALMOHHDBIE laHHbIE Ballero
npubopa.

Ouctpubbiotop B Poccum:
000 ,,9ko-npoekTt*

129343, r. Mockaa,
yn. Yp>xymckas, 4/2

+7 495 7418510
+7 495 7418510
info@clage-russia.ru
www.clage-russia.ru

Ten.:
®dakc:

2n. noyTa:
MHTepHeT:

CLAGE GmbH

lfepmaHus
21337 IioHebypr
Muponbser 4

Ten.: +49 4131 8901-400
On. nourta: service@clage.de
MuTepHeT: www.clage.de

MpoToyHbIM BogoHarpesaTenb SBASETCS HaAEXHbIM U3AeNMeM, NpoLLefLLIMM MHO-
rocTyneH4YaTyto NpoLeaypy KOHTPOIsi kKa4ecTBa nepep, OTrpy3Kom nokynaTesnto. Tem
He MeHee, BO3MOXXHOCTb BO3HUKHOBEHWSI MENKMX HEMCMPABHOCTEN He UCKIToYaeTcs.
B sTom crnyyae cHadvana BbIKMIOYMTE U BKITIOUMTE NpefoXpaHUTenb ANs nepesanycka
SMEKTPOHUKW. 3aTeM MOMbITaUTECh YCTPaHUTL NPOBNEMy C MOMOLLbIO criefytoLLen
TabnuLbl. DTO NO3BONUT N36EXaTb HEHY>KHbIX PACXOA0B, CBSA3aHHbIX C BbI3OBOM

cneumnanmcTa.
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HeucnpaBHocTb

Mpuumna

Cnoco6 ycTpaHeHus

eTcqa

Bo,u,a He HarpeBaeTcq,
oucnnen He 3aropa-

Cpabotan rnaBHbIM npe-
AOXpaHUTeNb

3ameHuTe Unu BKIOYKTE npe-
AOXpaHuTenb

CpaboTano npenoxpaHu-
TenbHOE pere AaBneHus

CoobLumnTe B CEPBUCHYIO CIyX-
by

CMMBOI
TEXHUYECKOrO
obcnykuBaHMs

Bo,u,a He HarpeBaeTcq,
Ha 3KpaHe nogaBraeTcqd

}a

YCcTpoMncTBO 0OHapyXU-
1O HeMcnpaBHOCTb

BbikntounTe 1 cHoBa BKIIO-
ynTe npepoxpaHuTenu. Ecnu
coobLeHune 06 owmnbke He
ncyesHeT, coobLmTe 06 3TOM B
CEPBUCHYIO CryXOy.

YMeHblLLaeTcs

Hanop ropsiueli Bogpl

[ps3b MNK M3BecTKoBbIE
OTMOXEHMSI B BbIMYCKHOM
apmartype

OumncTuTe neiiky gylia, peryns-
TOp CTPYW U ceTYaTble GUNLTPSI

lpsi3b MK M3BeCTKOBbIE
OTIIOXEHMS B CETHaTOM
dunsTpe rpybon oumncT-
Ku

BbisosuTe cneumanmcta cep-
BMCHOM CNy>KObl A5 O4MUCTKM
cet4aToro ¢punuTpa

BbibpaHHas Temnepa-
Typa He JOCTUrHyTa

HocTturHyta Makcumanb-
Has MOLLIHOCTb

YMeHbLUMTe pacxof ropsyen
BOAbl Ha cMecUTene

Pas6asnsetca xonogHom
BOLOWM B CMecuTere

OTkpoliTe TONbKO KpaH ropsiven
BOAbl, YCTAaHOBUTE TemnepaTypy,
npoBepbTe TeMnepaTypy BoAbl
Ha BbIXOAe M3 KpaHa

He pearmpytoT Ha
HaXkaThe

CeHcopr|e KHOMKK

SKpaH MOKpbI

MpoTpuTe pUCNen Hacyxo Mar-
KOM TKaHbHO

eTCAa CMMBON

[Mpu ka>kpom HaxkaTuu
Ha KHOMKy oTobpaa-

BkntoueHa 6rnokunposka
KnaBuaTypbl

HasxmuTe u ynepxmsaitte ® u
(D B Teuenme 5 ceKyHp,

P11 00

Ha pucnnee nonepe-
MeHHO 0TobpasuTcs

Broknposka ynpasneHus
BKItOYEHa

BeenuTe koppekTHbI PIN
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5. Macnopt n3penus coorsercTByeT TpeboBaHUAM HopMaTUBHbIX AokyMeHToB EC - 812/2013 814/2013

b c d e f h i j
b.1 b.2 Nwh AEC °C Lya Qelec
% kWh dB(A) kWh/d
CLAGE |DCX12 Next L | SE-115G-3E XS A 39,3 469,3 60 15 2,148

MosicHeHHna

a HasBaHue nnu Toproeas mapka

b.1 | O6o3HaueHue ycTpoKcTBa

b.2 | TunycTtpoiicTea

c Mpodunb Harpysku

d Knacc DHeproaddekTrBHOCTb Harpesa BoAbl

e SHeproadp$pekTMBHOCTL BOASHOMO OTOMMEHUS

f fopoBoe noTpebreHne aNeKTPO3IHEPTM

g AnbTepHaTMBHBIN NPOdUITL Harpy3Kku, COOTBETCTBYIOLLLAA dHeproadpdeKTUBHOCTL BOASHOrO OTOMMEHUS U COOTBETCTBYIOLLIee

ropoBoe notpebneHue 3neKTPOIHEPruM, eCv TAKOBOE MMeeTCs
h HacTporiku TemnepaTypbl perynsaTopa TemMnepaTypbl BOOOHarpeBaTens

YpoBeHb 3ByKOBOM MOLLIHOCTM B NMOMELLEHUN

CyTo4Has noTpebnsemas MOLLHOCTb

D,OI'IOHHHTeﬂbeIe npuMevaHua

Bce cneunanbHble Mepbl NPedoCTOPOXHOCTH, KOTOPble HEO6XOAMMO COBMNOAAaTL NPU MOHTaXe, BBOAE B SKCMIlya-
TaLMio, SKCTyaTaLMM M TEXHUHECKOM 0BCIYy>KMBaHUM BOoQoOHarpeBaTess, NpMBeaeHbl B MHCTPYKLIMM MO 3KCMnyaTa-
LIMM U MOHTaXKY.

Bce npmBeneHHble AaHHble 6binun onpeneneHbl Ha oCHoBEe CI'IeLl,l/ICIDMKaLl,MIZ eBpOI'Iel;ICKMX ANPEeKTUB. Pasnuuuna B
VIHCI)OpMaLI,I/II/I O npoaykTe, I'Ipl/IBe,D,eHHOI;I B APYrnMX NCTOYHMKAX, OCHOBAHbI Ha pa3riiHbIX yCrioBmnax UCNbITaHMM.

[MoTpebneHune aHeprum onpenensnock B COOTBETCTBUM CO CTaHAaPTU3MPOBaHHOM NpoLedypoi B COOTBETCTBUM CO
cneumodwmkaumsmm EC. PearbHoe noTpebneHme sHeprmn nprOopom 3aBUCUT OT KOHKPETHOTO MPUMEHEHMSI.
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PykoBopcTBO NO MOHTaXKy

1. O630p

] U R - CTeHHOM KpOHLUTEMH
= (@)= \E
Uﬁb O S N O
HuxHss vacTb ] ( | |
) : === INMuuesas naHens DCX12
Next L
TepmonpepoxpaHuTenb 5 I
(STB) U -
U ( A CoenuHuTenbHbIM NaTpybok
n HaTtunk Temnepatypebl —399%)
) Kpebilka nevaTHoM NnaThbl
= | ©
O6paTHbIM knanaH AL
o
=
Harancpacxona I — MeyvaTtHas nnaTa
y ©
HarpeBaTenbHbii anemeHT

HaTtunk Temnepatypsbl

NpenoXpaHUTENbHbIM
pene nasnenus (SDB)

@)
O ©

KnemmHas KoJioaka

MaHenb ynpasnexus = @_0

LD

=)

n@o
0

BnyckHo natpy6ok

BbinyckHo natpy6ok

DUNBTP TOHKOM OUYUCTKM

Perynatop o6bemHoro
pacxopga Bogbl S1/min

CoennHeHme Ang NoakmoYeHms
K nnHmm XBC

CoenunHenune ansa
NOOKITIOHEHUS K FIMHUM
BC

Kopnyc

BpbisrosalmnTHbI pykas

oW

PesbboBble coeaunHuTenbHble [TpoxoaHas M30MSLMOHHAS
HUAnenu /2 aoima BTYSIKa
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2. TexHu4ecKkMe XapaKTEPUCTHKH

Tun

DCX12 Next L

Knacc aHeproadpdekTrBHOCTM

A®

HomuHanbHas MOLLHOCTb / HOMWMHAMNbHbIN TOK

8,8kBT..11,5kBT (38 A..50A)

BbibpaHHas MoLLHOCTb / TokK @220V 8,1kBT (36,6 A) 10,5kBT (47,8 A)
@230V 8,8«kBT(38,3A) 11,5«BT1 (50,0 A)
@240V 9,6 kBT (39,9A) 12,5kBT(52,2A)

SnekTponoaktoyeHue 1/N/PE 220B ..230V .. 240B

MuHMManbHO gonycTrMoe ceveHune kabens 10,0 mm?

fopsivasi Boga (n/MuH)

makc. npu At = 28K 4.5 597"

makc. npu At = 38K 3,3 4,3

HoMWHanbHbI 06bem 0,4 n

Paboyee naBneHune

1,0 MIMa (10 6ap)

Tun nogkntoveHms

3aKpbITbIA / OTKPbITbIN

Cucrema Harpesa

CnvparnbHbIf HarpesaTenbHbIi aremeHT [ES®

Mpn 15 °C:

Yoen. conpoTuBreHue Boabl 21300 Qcm
Yoen. aneKTponpoBOAHOCTb < 77mMC/m
TemnepaTypa BoAbl Ha BXode <30°C

BkntoueHue npu o6beMHOM pacxofe - MaKc.
obbem. pacxofe

1,5n/mmH - 5,02

[MoTepst naBnexHus

0,086ap npu 1,5 n/mun  1,36ap npu 9,0 n/mun ¥

TemnepaTypHbIH AManasoH 20°C-60°C
MopkntoueHne noaBoaKM G nrovima
Bec (3anonHeHHoro npubopa) 4,2kg

Knacc 3awutel VDE

Tvn 3aWmThI

g @ P25 CE

*) NaHHas xapakTepucTuka oTBevaeT TpeboBaHusam pernamerTa EC Ne812/2013

1) CMmeluaHHas Boaa

2) O6beMmHbIN pacxon BoAbl OrpaHn4yeH Ang onTManbHOro pe>Xnma NnoBbiLLeHNAa TeMnepaTypbl

3) 6e3 perynsTopa 06beMHOro pacxoaa BoAbl

3. Ma6apuTbl

468 363

56

-—100—

la6apuTbl B MM
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Heob6xopumo cobniogaTth cnefytowme HOpMaTUBHbIE NOMOXKEHUS:
B oo oo
« Hanpumep VDE 0100

Liineburg + EN806

e MoHTax AOJIDKEH NpoBOAUTbCAH C COGHIOAeHHeM TPeGOBaHHﬁ CTAaHQAPTOB CTPaHbI
JKcnnyaTauMmM U HOpMaTUBOB MECTHOIO NpeanpUATHUA IN1EKTPO- U BOAOCHaG)KeHHﬂ.

DIN 4109

PA-IX 16951/' e MoHTtax AO0JI>KEH BbINOSTHATLCA C MOMOLLbIO UHCTPYMEHTOB, NpeéAHa3Ha4YeHHbIX
ANA KOHKPEeTHbIX pa60'r U HaxoAaALWMXCH B UICPABHOM COCTOSHUM.

M@A NRw. MecTo MoHTaxa

« B nomelueHun, roe npegnonaraeTcs yCTaHOBUTL BOJOHArpeBaTerb, Herb3s Jony-
CKaTb MWMHYCOBbIX TeMNepaTyp.

. I'Iacnop'n-lble AdHHbI€ U TEXHHUYECKHNE XapaKTepUCTUKH.

+ YcTpOMCTBO AOMXKHO ObiTb YCTAaHOBMEHO Ha CTEHE — BEPTMKASIbHO, NaTPpyOKaMu BHM3
WM FOPU3OHTaNbHO, NaTpybKamMu Haneso.

« [lpubop nmeet knacc 3awmTsl IP25 1 MOXXeT MOHTMPOBATLCS B 3aLLMTHOM 30He 1B
cootBetcTBMK ¢ VDE 0100 vacTb 701 (IEC 60364-7).

B cooTtBeTCTBMM C HaLuMOHarb-
HbIMW HOPMaTMBHbIMKW TpeboBa-
HUSIMM MOMYYeHO CBUAETENb- + Bo unsbexaHue TennonoTepb pekomeHOyeTCs yCTaHaBMMBaTb NPUOBOP Kak MOXHO
CTBO 06 UCMbITaHUSAX Ha YPOBEHb 6rmxxe kK BogopasbopHoit Touke.

Lyma.

+ [onxeH 6bITb 0becnedeH AocTyn K Nprbopy AN NpoBeAeHUS TEXOOCYXKMBaHUS.

+ [NprMeHeHMe NNacTUKOBbIX TPY6 BO3MOXKHO, TOMBKO ECMM OHU COOTBETCTBYIOT Tpe-
6oBaHmam DIN 16893, cepua 2.

+  YOenbHoe rMapaBnnMyeckoe ConpoTMBEeHWe OOMXKHO 6biTb He meHbLLe 1300Q cm
npu 15°C. YoenbHoe conpoT1BEHME MOXHO Y3HaTb Y BaLLlero npeanpusT1s Boao-
CHab>eHus.
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MOoHTaXX HaCTEHHbIX KPOHLUTEHHOB

Mpumeyanue: Ecnm paHHbIN BogoHarpeBaTerb yCTaHaBMBaeTCS BMECTO TPaAMLIMOH-
HOro NPOTOYHOrO BOAOHArpeBaTesisl, CBepnTb OTBEPCTUS OS5 CTEHHOIO KPOHLLTENHa
He noTpebyeTcs, NOSTOMY LLar 2 HY>KHO MPONYCTUTb.

TuwaTenbHo NnpoMoiTe Tpy6bl Nepen MX MOHTaXKOM ANSA yAaNeHUs U3 HUX 3arpssHe-
HUMA.

1. TopLoBbIM KNIOYOM 151 BHYTPEHHEro LLeCTUrpaHHuKa 12 MM BKpyTUTe coedun-
HWUTeNbHble HUNMENK B BbIBOAbI B cTeHe. [1poknaaku [onKHbl 6biTb MOMHOCTHIO
Hakpy4eHbl Ha pe3b0y. [ToNHOCTLIO 3aKpyYeHHbIM HUMNENb AOM>KEH BbICTYNaTb Hag,
NMOBEPXHOCTbIO CTEHbI KaK MUHUMYM Ha 12 — 14 mMm.

2. I"Ipmnoxme pa3MeTOl-IHbIIZ LaBoH 13 KOMMEKTa NOCTaBKM K CTeHe 1 BblpOBHFllZTe
€ro Taknum o6pa30M, 4TO6bI oTBepCcTMA B wabroHe coBnaganu ¢ coegnHeHUaMn.
OTMeTbTe ToUKM Ana csepneHnsa OTBepCTMl;I C NOMOLLbKO wabnoHa. HpocsepnMTe
OTBEpPCTUA CBEPITOM 6 MM. BcTaBbTe ,D,IO6eﬂl/1 M3 KOMNMeKTa NoCTaBKU.

3. OTkponTe kopnyc HarpeBaTens. [Ins 3Toro CTsHWTe 3arnyLIKy BHM3 1 ocnabbte
LleHTPanbHbIA BUHT NaHernu.

4. OcnabbTe rarky ¢ HakaTKOM Ha HACTEHHOM KPOHLUTEMHe, 3aTeM CHUMKUTE U MpM-
KpyTuTe ero k cteHe. CMeLLieHWe MU HEPOBHOCTb MANUTKK A0 30 MM MOXKHO KOM-
NeHCMpOoBaTb PaCMOpHbIMM BTYIKaMM U3 KOMIIIEKTa NocTaBku. PacnopHble BTYnKM
YCTaHaBMMBAIOTCH MEXAY CTEHOM U CTEHHbBIM KPOHLLTEMHOM.

YcTaHoBKa coeAMHUTENbHbIX TPOMHUKOB
MpumeyaHue: 3akpyumBaiiTe HaKMAHbIE raiMKU C OCTOPOXKHOCTbIO, 4TO6bI He NoBpe-
AUTb GUTUHIM U TPY6bl.

Kak nokasaHo Ha pucyHKe, yCTaHOBUTE TPOMHMK C HAKMOHOW raikom 1 MpoKapKom
/& Oorma Ha BbiBog, nMHmn XBC.

YcTaHOBUTE TPOMHMK C HAKMOHOW raikom M MpOKaaKon % AloMa Ha BbIBOA, NTMHMM
BC.

BcTaBbTe perynsatop pacxopa Boabl "D” B coegmHuTenbHbin TpokHuk BC. Mpu
3TOM [AOSKHO BbITb BUAHO YNIOTHUTENbHOE KOMbLLO KPYrforo ceveHus.
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MoHTaxk HarpeBaTens

3aKpbITO

OTKPbITO

B 3aBMCMMOCTH OT yCIOBWIA yCTaHOBKM Kabesb NMUTaHUSt MOXKET NOAXOANTb K
npubopy cBepxy U/UnK pacnonaraTbCs Ha MOBEPXHOCTU CTeHbI. B aTom cnyvae
nepep ycTaHOBKOM 0653aTeNbHO BbIMOMHMTE LWaru 1 - 3, onucaHHble B rnase
"SneKkTpuyeckoe nofkntoyeHre” B pasgene "InekTpuyeckoe NogktoveHne ceep-

”

xy”.
YcTaHoBUTE NPUOOP Ha CTEHHOW KPOHLLITEMH TaK, YTOObl pe3bb0oBOM CTEPXKEHb
KPOHLUTEMHa 3allen B oTBepcTMe npubopa. [1pu HeobXoaMMoCTH, MOXKHO HEMHOTO
M3MEHUTb MONOXEHMEe pe3bO0BOro CTEPXKHS CTEHHOIO KpOoHLUTEWHa. [1pn aTom
MOHTa> MOABOAKM [ONKEH OCYLLLEeCTBNATLCS 6€3 NPUMEHEHUS CUTbI.

. HaBepHuTe nnacTukoByto raiky ¢ HakaTKoi Ha pe3bboBYHO LLIMMUIbKY HACTEHHOIO

KPOHLUTeMHa.

. MpukpyT1Te K PUTUHram OBe HaKMAHbIe rarkn % AloiMa COeAMHUTENbHBIX NaTpy6-

KOB NMpubopa ¢ Npoknaakon 7% AroMmMa B Ka>kKAoM.

. OTkpouTe nogavy Boabl B nuHMM XBC 1 MeqneHHo nepeBeamTe 3aMopHbIN BEHTUIb

(a) B cOOTBETCTBYIOLLIEM COEAUHUTENBHOM TPOMHUKE B MOMOXeEHMe "OTKpbITO”.
[MpoBepbTe BCe cCOeAMHEHUS Ha MpeaMeT repMETUYHOCTY.

. OTkpoWiTe 1 3aKpoTe KpaH Fropsiver Bofbl HECKONbKO pa3 Ao Tex Nop, Moka 13 nog-

BOZKM M Npubopa He BblMOeT BeCb BO3AYX.
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5. Mpsamoe nopkntoveHne

= —

MpumeyaHue: 3aTArMBaiTe HakMAHbIE FaMKHM C OCTOPOIXKHOCTbIO, YTO6bI 06ecneunTb
Heob6XxoAMMYI0 repMETHUYHOCTDb, He NoBpeXXAan GUTHHIM M Tpybonposoabl.

Mpy1 BbINOMHEHMKM OTKPLITOrO MOHTaXa HaBUHTWUTE [Ba Pe3bOOBbIX COEAMHUTENbHBIX
HUMnNens % OloMMa BMecTe ¢ NPoKnaakamm /2 [oMMa Ha HakiaHble ranku /; Aronma
TporHukos MBC 1 XBC. BeikpyTuTe 06e 3arnyLuku % grorma 60KoBbIx NaTpyobKoB Ha
TporHukax MBC 1 XBC v HakpyTUTe X Ha OTKPbITbIA KOHEL, COeANHUTENbHbBIX HUMMNe-
new. BctaBuTb perynstop pacxopa Boabl "D” B coeanHuTenbHbii TporHuk [BC. 3atem
coeuHuTenbHble TporHKkK MBC 1 XBC npukpyTunTe BMecTe ¢ npoknagkamm 7% Aroma
K HaKMOHbIM rarikam % Arorima Ha Tpybax nogsoda U crivea BoAbl.

|_|pl/1 NPAMOM NOOKMIOYEHUN peKoMeHOyeTCqa yCTaHaBIMBaTb BOAOHArpeBsaTerb Ha pac-
CTOAHMU, MOKA3aHHOM Ha HepTexXe, MCnonb3ya ANCTAaHUMOHHbIE BTYITKN N3 KOMMNNEKTa
MNOCTaBKM. .Elro6er|14 6 MM 1 BUHTbI KpenaTca HaaneXalimm o6pa30M B OABYX Kpenex-
HbIX OTBEPCTUAX B 30HE HUXKHUX I'Iany6KOB.

PacTpy6Hble KoHLbI TpyO AOM>KHbI COEANHATLCS C GOKOBLIMM NaTpybkamm /2 AromMma
TpowHmkos BC n XBC BmecTe ¢ HaknOHbIMM rarikamu 7 [roima U Npoknagkamu 7
atorma. OTBepcTus Ans Tpyb MOXXHO NPoAenaTh B NaHeN MHCTPYMEHTOM C TyTbIM
KOHLIOM.

Mpu npamom nopknioveHnM: ycTaHoBMTE ceTHaTbii GunbTp B nuHuio XBC!
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6. dnekTpuyeckoe NoAKoHeHHUE

BbinonHsietca cneumanuctom!

Cxema noaknioyeHumn

I —

PR IS
B

eot—

|
I
I
| 1
I
|
I

1. SnekTpoHHas cxema

2. HarpeBatenbHbii anemeHT

3. lMNpenoxpaHuTenbHoOe pene AaBneHus
4. KoHTakTHas Koropka

5. TepmonpepoxpaHuTens

Mo>xxanycra, cobniopanTe:

Hanpumep VDE 0100

MoHTaXk flon>KeH BbINONHATLCS B COOTBETCTBUM C HOPMaTUBaMM M CTaHAaPTaMM,
AEMCTBYIOLMMH B CTpaHe 3KCNNyaTauum npubopa, M TpeboBaHUAMM MECTHOIO
npeAnpuATHS 3HeprocHabXXeHus

MacnopTHbie faHHbIe M TEXHUYECKHE XapaKTepHCTUKHU

Mpnbop Aon>keH 6bITb 3a3emneH.

KoHcTpykTHBHBIE Tpe6oBaHuUA

BopoHarpesatenb fonyeH 6bITb NOACOeAMHEH K CTaLIMOHAPHO NPOMOXKEHHbIM NPO-
BoAam. [pubop fonxeH ObITb 3a3eMIeH.

3J'IeKTpl/NeCKMe npoBoAa He OO0N1>XKHbI UMETb nospe)K.qumZ. Mocne 3aBepLueHud
SNEeKTPOMOHTa>xa He [OJ1I>XKHO 6bITb NPpAMOro AoCTyna K anekTponposofke.

DnekTpuyeckoe NOoAKMOHEHWE BbIMOSHAETCS C UCMONb30BaHMEM MHOIOMOMIOCHOIO
pasbeuHUTENS C MUHUMATIbHbIM Pa3sMblKaHMEM KOHTAKTOB 3 MM Ha KaXkAablii MOroc
(Hanpumep, 3a cyeT NnpegoxpaHuTenei)

,D,J'I‘Fl 3aLlMTbl BOAOHAarpesaTena AoJ1XKeH ObITb yCcTaHOBNEH npe,n.oxpaHMTeanan
SNeMeHT C TOKOM nepekntoyeHnd, CopaamepHbIM C HOMUHaNbHbIM TOKOM an6opa.

dnekTpuyeckoe nogKnoveHue

N Mepen nopknioueHnem BoAOHaArpeBaTens K aneKTpuyeckon cetu ybeagurech, 4to
BOoiOHarpeBartenb o6ecToyeH!

1.

7 180mm
.__60mm 8mm

Ynanute ¢ kabens o6onoyky nposona NpnbnmnsuTenisHo B 6 CM Haf MECTOM ero
BbIXOAa M3 cTeHbl. HageHbTe Ha kabenb 6pbI3ro3aLLMTHbIN pykaB ¢ HEGOMbLIMM
OTBEPCTUEM Brepeau Tak, HToObl pyKaB AOXOLWM A0 CTeHbl. DTO NPeaoTBPaTUT
nonagaHue BoAbl Ha aneKTpuyeckue npoeopa. Pykas He foMXeH 6biTb NoBpexxAeH!
O6s3aTenbHO MCMOMNb3yiTe 6PbI3ro3alUTHbIM pyKaB!

. 3aumctute n3onaumto € oTaernbHbIX NPOBOAOB M MoACOeANHUTE UX K KIeéMMaMm B

COOTBETCTBMM CO CXEMOM MOOKITOUEHMS. Bonouarpesarenb AOJIKEH 6bITb 3a3eM-
NeH.

. [poTaHuTe 3aLLMTHBIM pyKaB No coeguHUTeNbHOMY kabento Tak, 4Tobbl pykas nmoT-

Ho cen B yrnybneHue B NpomMexXyTouHol naHenu. HapeHsTe ¢ukcatop pykasa (A),
OTKMHbTE MaHernb B UCXOAHOE MOSIOXEHWE U 3aLLleNIKHUTE ee.

. HOHCOEHMHMTG kabenb naHenu ynpaBneHusa K naHenu, HageHbTe ee Ha BOAOHarpesa-

TeNb U 3aKpennTe BUHTOM.
anMe‘laHMe: 3anpelyaeTcs CAaBIMBATb UMK 3aXKMMaTb Kabenb naHenu ynpasneHus.
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I'IepBoe BKJilo4YeHHWe BogoHarpeBartens
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Multiple Power System MPS®:

HomunHanbHas MoLuHOCTb (Makc. aHep-
ronoTtpebnexue) coctasnsiet 11,5 kBt /
230 B. Ee MOXHO 13MeHUTb Ha 8,8 kBrT.

Mepen BbinoNHeHMEM aNEKTPONOAKNIOYEHHUS 3anonHUTe Npubop BoAOM, HECKONbKO
pas OTKpbIB U 3aKpbIB KpaH Fropsiyei BoAbl 40 NOMHON AeaspaLmm.

[na nonyyeHus MaKCMManbHOro NOTOKa BbIKPYTUTE aspaTop-pacnblauTenb M3 KpaHa.
OTKpoitTe 1 3aKpoiTe KpaH ropsiyen Boabl HECKONBKO pas A0 TeX Nop, NoKa U3 Npm-
6opa 1 Tpy6 He BbIMAET BECb BO3AYX. DTy MAHUNYNALMIO HY>)XHO NPOBOAMUTL HE MeHee
OAHOM MMHYTbI.

Ka>xabiit pas nocne nonHoro cnuea Boabl M3 npubopa (Hanp., nocne peMoHTa npu6bo-
pa MnM caHTeXHMUYecKMX paboT) Heo6XOAMMO NPOBECTH BbILLEONMCaHHYIO Npoueaypy
Aeaspaumm.

Ecnv npoToyHbIM BogoHarpesaTenb He BKMOYaeTcsl, NPOBepbTe TEPMOMNPEAOXPaHU-
Tenb (STB) unu pene pasnennsa (SDB). OHu mornu cpaboTtaTb BO Bpemst TpaHCMop-
TUMPOBKU. Y6eauTech, YTO BOAOHArpeBaTerb HE HAXOOMUTCS MOA, HaNps>dKeHUEM, U MpU
HeOBXOAMMOCTU BEPHUTE 3aLLIMTHbINM BbIKIOYaTENb B UCXOAHOE COCTOSIHUE.

MepeknioyeHne mowHOCTH

BbinonHsieTcs TONbKO KOMMNETEHTHbIM CMELMANIMCTOM, B MPOTMBHOM CrlydYae rapaHTUs
aHHynupyetcs!

[1ns nepBoro noaknoyeHUs HarpeBaTens K CeTU 3MeKTPONMTaHMs HEOBXOANMO yCTa-
HOBMWTb MaKCUMarbHYO MOLLLHOCTb HarpeBaTensi. Tonbko nocsie yCTaHOBKM MOLLIHOCTH
BOLOHarpesaTenb byaeT paboTaTb B HOPManbHOM PexXmnme.

MakcrMmarnbHasi MOLLIHOCTb BOOHarpeBaTesisi 3aBUCUT OT YCITOBWIA MO MECTY ero ycTa-
HoBkK. O6s3aTenbHO yunTbIBaUTE AaHHble B Tabnuue "TexHUYeckne xapakTepucTmkin’
B nepByto oyepenb 310 kacaeTcs ceveHMs aNeKTpUYEcKnx kabenein n HeO6XOAMMOCTb
ycTaHOBKM npenoxpaHmntens. Takxxe cobniopgarTe TpebosaHmna DIN VDE 0100.

1. BkntounTe anekTponuTaHue BogoHarpeBaTerns.

2. pvt NepBOM BKIMIOYEHWMM MUTAIOLLIErO HAMPSI)KEHUs Ha MHAMKATOPEe MUraeT 3HayYeHue
"09”. Ecriu 3To He Tak, Mpo4THTE yKasaHue "oBTOpPHbIN BBOA B SKCMIyaTaLmio”.

3. C NoMOLLIbIOCEHCOPHbIX KHOMOK YCTaHOBUTE MaKCUMAIIbHYO MOLLLHOCTb HarpeBaTens
(8,8 nnu 11,5 kBT) B 3aBUCMMOCTH OT YCINOBMI MO MECTY YCTaHOBKM.

4. MNopTBEpAMTe HacTPOWKy kHonkow "P2”
5. OTMeTbTe YCTaHOBMEHHYHO MOLLIHOCTb Ha MacrnopTHOM Tabnuuke BoJoOHarpesaTtens.

6. MacnopTtHas Tabnuuykallocne ycTaHOBKM MaKCMManbHOM MOLLIHOCTW HarpeBaTenbHbIM
SMeMeHT HauHeT paboTaTb NpubnmsmTensHo Yepes 10 - 30 cekyHA nocne oTKpbITUS
KpaHa.

OTkpo¥iTe kpaH ropsauer Boabl. [ToHabntopanTe 3a paboToi BoAoHarpesaTens.

8. O6bACHWTE NONb30BaTENIO NPUHLMM paboTbl MPOTOYHOO BOJOHArPEBaTENs U BPyUHn-
Te eMy MHCTPYKLMM MO SKCMIyaTaLum.

9. 3anonHuTe perucTpaLMOoHHYIO KapTOUKY U OTNpaBLTE ee B CEPBUCHYIO CNy>X6y npo-
M3BOLMTENS UMK 3apErUCTPUPYIiTE CBOE YCTPOMCTBO B pEXMME OHMalH Ha Hallel
HoMalLHel cTpaHuue (cM. Takxke cTp. 121).

MoBTopHbIN BBOA, B 3KCAyaTaLMIo

Ecnu nocne nosTopHoro BBoAa B 3KCMMyaTaLMIo HarpeBaTenb BKIIOYaeTCs B COBEP-
LLIEHHO APYrUX YCIOBUSIX, TO MOXET MOTPebOoBaTbCs KOPPEKTUPOBKA MAKCUMATbHOM
MoLLHocTK. [Nocne 3ambikaHKs Ha KOPOTKoe Bpemst AByX WTUGTOB (M. PucyHokK)
Hanpumep, n3onuposaHHolt oteepTkoit (A EN 60900), ycTpoiicTo Bo3spaLiaeTcs k
3aBOACKMM HacTpoikam. Bce nsmeHeHHbIe napameTpbl cOpacbiBatoTcs 40 3aBOACKMX
HacTpoek, a pyHKUMs HarpeBa byneT 3abnokuposaHa. B okHe nHaukaumm muraet "09”,
noka He BydeT HaCTpOeHa MakcMMaribHas MOLLIHOCTb yCTporcTaa. B criyuae otknioye-
HUS U NOCMENYIOLLEro BKIMIOYEHUS S1EKTPONUTaHMS STO COCTOSIHUE COXPaHsIeTCs.
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7. I'IepBoe BKJ1lO4MeéHUe BoOAoHarpesartens

BopocHabkeHune gywa

Ecnu BopoHarpesaTens ocyLLecTBNSET HarpeB BoAbl ANs AyLua, Heo6XoAnMO orpaHu-
YUTb HarpeBs BoAbl NpefenbHbiM ypoBHeM 55 °C. TpaHuua TemnepaTypbl AOMXHa 6bITb
yCTaHOBMEHa Ha 3Ha4YeHMe MeHbLLe UnK paBHoe 55 °C nocpeacTBOM HaXKaTUs B MEHIO
HaCTPOMKM, MO COrNacoBaHMIO C 3aKa34MKOM, MpK STOM AOMXKEH BblITb aKTUBUPOBAH
ypoBeHb 6110KMPOBKHU.

Mpu nopadye B Npubop NpefBapUTENBHO HarpeTol BoAbl, HEOH6XOANMO 0becneynTs,
4YTOObI ee TemnepaTypa Takxxe He npesbiana 55 °C.

DyHKuMa 6noKMpoBKU

anaBneHme BOOOHarpeBaTerieM MO>XXHO OrpaHuU4mTb.

Bkntioyenune pyHkumm 6nokmposkmu

1. 3apaiite Tpebyemble NapaMeTpbl B CEPBUCHOM MeHIO (CM. OHNakH-pyKOBOACTBO
no akcnnyaTauum, rnasa «[prmeHeHuer, pasgen «CepBUCHOE MEHION, MYHKTbI
«MpepenbHas TemnepaTypa»).

2. OTtkntoumTe BOAOHarpesaTesib OT CeTH (HaanMep, OTKIIHO4YMB npenoxpaHMTenM).

3. CHMMUTE NepembItKy C CUIMbHOTOYHOM 3IIEKTPOHWUKM U MEPEBECTU €€ B MOMOXeHue
”177
(cM. PucyHox).

4. CHoBa BKNIOYUTE BOJOHarpeBaTenb.

BbiknioueHue pyHKLMM 6OKMPOBKM
1. OTkntounTe BoaoHarpesaTenb OT anekTpoceTH (OTKMoUnTe NpefoxXpaHUTeNi)

2. CHUMMUTE NepembluKy C CUIIbHOTOYHOM MEKTPOHUKM U MEPEBECTU ee B MONOXEHMe
"BbIKN".
(cM. Pucyrox).

3. CHoBa BKIo4MTe BOofOHarpeBsaTerb.
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Pa6oTbl no 'rex06cny)|(usa|-|mo AOJIKHbI BbINONMTHATbCA KOMMNETEHTHbIMU Cneynarnmcra-
MH.

YucTka M 3aMeHa ceTyaToro ¢MﬂbTPa

CoenuHuTtenbHblr GUTUHT NHUKM XBC gaHHoro npubopa ocHalLleH 3anopHbIM BEHTU-
nem v ceTyaTbiM GUILTPOM. 3arpsasHeHKe ceTyaToro GpUbTpa MOXeT NPenaTCTBOBaTb
BbIxoAy ropsiver Boabl. OUMCTUTE UM 3aMeHKTe ceTHaTbI GUMLTP crneaytoLLIMM obpa-
30M:

1. /A OTkniounTe NPOTOUHBIN BOAOHArPEBATENb OT 3MEKTPOCETH (Hanmp., BbIKMIOUMB
npenoxpaHuTerb) U obecrneybTe HEBOSMOXHOCTb HeMpeAHaMepeHHOM Nodayun Ha
Hero HanpsixeHus.

2. OTKpoWTe KOXYX HarpeBaTens, NOTSHYB 3arNyLUKY BHU3 M OCMabuB HaxoOsLLMICS

nop Hel BUHT. AKKypaTHO NPUMOAHMMUTE NaHemb, BbIHbTE LUTEKEp NaHenu ynpas-
NEeHNs 1 3aNMOMHMTE NONoXeHMe LuTekepa.

3. lMepeBepuTe 3anopHbIi BeHTUb (a) B TporHmMke nHKMM XBC B nonoseHue "3akpbl-
“
To“.

4. BbikpyTnTe pesbbosyto 3arnyLuky (b) 13 TpoiHMKa M M3BMeKUTe ceTyaTbii GUNLTP
().

Mpumeyanme: OcTaTouHas BoAa MOXeET NpoTeyb

OumncTUTE UK 3aMeHUTe ceTYaTbIM GUMLTP.

6. MNocne ycTaHOBKM YUCTOMO CETYAaTOro GUNLTPa 3aKPYTUTE 3arnyLLKY.

MepneHHo nepeBnanTe 3aNOPHbIA BEHTUIb B TpoMHMKe NnHun XBC B oTkpbIToe
nonoxeHue. [posepbTe Bce coeANHEHNS Ha FEPMETUYHOCTD.

8. OTKpoMTe U 3aKpOMTE KpaH ropsyeit BofAbl HECKOMbKO pa3s [0 TeX Nop, Noka 13 nog-
BOAKM 1 Npnbopa He BbIMOET BECb BO3AYX.

9. MopcoeanHuTe Kabenb NaHeNK ynpaBneHus K NaHenu, HaaeHsTe ee 1 3aPpUKCUpY-
Te Kpene>XHbIM BUHTOM.
MpumeuaHue: 3anpeLaeTcs cAaBNMBaTb UM 3aXKMMaTb Kabenb naHenu
ynpaBneHusl. 3aTeM CHOBa BKIOUMTE MMaBHbIe NpefoXpaHUTENu.

Yuctka u 3ameHa ceTyaToro ¢punbTpa Npu NPSIMOM MOAKIIOYEHNH

B nuHum XBC paHHoro npnbopa ycTaHoBMeH ceTyaTbii GunbTp. 3arpsisHeHMe ceTHaTo-
ro ¢punbTpa MOXeT NPENATCTBOBaTb BbIXOAY ropsiver Bogbl. OUMCTUTE UK 3aMeHUTe
ceTyaTbii GUILTP CreayoLLM 06pasoMm:

1. A OTkntounte I'IpOTO‘-IHbIlZ BOAOHarpeBaTesib OT 3/1eKTpOoCeTH (Hanp., BbIKTHO4YMB
npeuoxpaHMTenb) u obecneysTe HEBO3MOXHOCTb HenpenHamepeHHoﬁ nonayu Ha
Hero Hanps>keHua.

2. I'IeperoﬁTe nopavy soay, nepesens 3anopr||?1 BEeHTUNb B JIMHNKM NOOa4Yn B NOMNO-
>KeHue 3aKpbITo.

3. OTkpoMTe KoXyx HarpesaTens, MOTSHYB 3arnyLLKy BHX3 M OCabuB HaxoasLLMACs
nop Hel BUHT. AKKypaTHO NPUNOAHMMUTE NaHemb, BbIHbTE LUTEKEp NaHenu yrnpas-
NEHMs 1 3aNIOMHKUTE NOMOXEHME LUTeKepa.

4. OtkpyTuTe WnaHr nuHumM XBC oT TPOMHMKa 1 CHUMKTE ceTHaTbIi GUnbLTp.
Mpumeuanue: OcTaTouHas Boda MOXeT NpoTeyb

5. OumncTUTe UNU 3aMeHnTe ceTyaTbi UNbLTP.
6. lMocne ycTaHOBKM YACTOrO CETHATOro GUNbTpa NOAKIIOYMUTE LLMAHT K TPOMHUKY.

Me,ﬂ,ﬂeHHO nepesmnoute 3anopru71 BEHTUIMb B OTKPbITOE NMOoSIoXeHue. ﬂposepre
BCe coenHeHNa Ha repMeTnHHOCTb.

8. OTkpo#Te 1 3aKpoiTe KpaH ropsiyeit Bofbl HECKOMbKO pas 0 Tex nop, noka 13 nof.-
BOJKM M Npubopa He BbIMAET BeCb BO3AYX.

9. MNopcoenmHnTe kabenb NaHenu ynpaBrneHns K NaHenu, HaaeHsTe ee 1 3apUKCUpyM-
Te Kpene>KHbIM BUHTOM.
MpumeyaHue: 3anpeLaeTcs CAaBAMBATL MIM 3a)KMMaTb Kabenb NaHenu
ynpaBneHus. 3aTem CHOBa BKJIOUMTE rMaBHble NpefoXpaHUTENU.

137




	Gebrauchsanleitung
	1. Gerätebeschreibung
	2. Umwelt und Recycling
	3. Gebrauch
	Temperatureinstellung
	Programmtasten
	Tastensperre
	ECO-Modus
	Leistungsgrenze
	Energiespartipp
	Service-Menü
	Entlüften nach Wartungs­arbeiten
	Reinigung und Pflege

	4. Selbsthilfe bei Problemen und Kundendienst
	5. Produktdatenblatt nach Vorgabe der EU Verordnungen - 812/2013    814/2013
	Montageanleitung

	1. Übersichtsdarstellung
	2. Technische Daten
	3. Abmessungen
	4. Installation
	Montageort
	Wandhalter montieren
	Wasseranschlussstücke installieren
	Gerät montieren

	5. Aufputzmontage
	6. Elektroanschluss
	Schaltplan
	Bauliche Voraussetzungen
	Elektroanschluss

	7. Erstinbetriebnahme
	Leistungsumschaltung
	Erneute Inbetriebnahme
	Duschanwendung
	Sperrfunktion

	8. Wartungsarbeiten
	Reinigung und Wechsel des Filtersiebes im Anschlussstück bei Unterputzanschluss
	Reinigung und Wechsel des Filtersiebes bei Aufputzanschluss

	Operation instruction
	1. Description of the appliance
	2. Environment and recycling
	3. How to use
	Temperature setting
	Programme buttons
	Key lock
	ECO mode
	Power limit
	How to save energy
	Service menu
	Venting after maintenance work
	Cleaning and maintenance

	4. Trouble-shooting and service
	5. Product data sheet in accordance with EU regulation - 812/2013    814/2013
	Installation instruction

	1. Overview
	2. Technical specifications
	3. Dimensions
	4. Installation
	Installation site
	Installing the wall bracket
	Installing connection pieces
	Installing the appliance

	5. Direct connection
	6. Electrical connection
	Wiring diagram
	Structural prerequisites
	Electrical connection

	7. Initial operation
	Selection of power rating
	Reinstallation
	Shower application
	Locking function

	8. Maintenance work
	Cleaning and replacing the filter strainer
	Cleaning and replacing the filter strainer if direct connected

	Manuel d’instructions
	1. Description de l’appareil
	2. Environnement et recyclage
	3. Utilisation
	Réglage de la température
	Touches programmables
	Verrouillage des touches
	Mode ECO
	Limite de puissance
	Conseil pour économiser ­l‘énergie
	Menu de service
	Purge après travaux d’entretien
	Nettoyage et entretien

	4. Auto-assistance en cas de problèmes et service à la clientèle
	5. Fiche technique de produit conformément aux indications des règlements de l’UE - 812/2013    814/2013
	Instructions de montage

	1. Vue d‘ensemble
	2. Caractéristiques techniques
	3. Dimensions
	4. Installation
	Lieu de montage
	Montage du support mural
	Pose des raccords
	Montage de l‘appareil

	5. Montage en saillie
	6. Branchement électrique
	Schéma électrique
	Conditions préalables du point de vue de la construction
	Branchement électrique

	7. Mise en service initiale
	Permutation de la puissance
	Remise en service
	Utilisation de la douche
	Fonction de blocage

	8. Opérations d’entretien
	Nettoyage et remplacement du filtre dans le raccord
	Nettoyage et remplacement du filtre en cas de montage apparent

	Instructies
	1. Apparaatbeschrijving
	2. Milieu en recycling
	3. Gebruik
	Temperatuur regelen
	Programmatoetsen
	Toetsenvergrendeling
	ECO-modus
	Vermogensbereik
	Tip voor energiebesparing
	Servicemenu
	Ontluchten na onderhoudswerkzaamheden
	Reiniging en onderhoud

	4. Zelfhulp bij problemen en klantenservice
	5. Productinformatieblad volgens EU-regelgeving - 812/2013    814/2013
	Montage-instructies

	1. Overzicht
	2. Technische gegevens
	3. Afmetingen
	4. Installatie
	Montageplaats
	Wandhouder monteren
	Aansluitstukken installeren
	Apparaat monteren

	5. Directe montage op de kraan
	6. Elektrische aansluiting
	Aansluitschema
	Installatie voorschriften
	Elektrische aansluiting

	7. Eerste inbedrijfstelling
	Vermogensinstelling
	Opnieuw in gebruik nemen
	Douchegebruik
	Vergrendelingsfunctie

	8. Onderhoudswerkzaamheden
	Reiniging en vervanging van de filterzeef in het aansluitstuk
	Reiniging en vervanging van de filterzeef bij montage aan de wand

	Manual de instruções
	1. Descrição do dispositivo
	2. Meio ambiente e reciclagem
	3. Utilização
	Regular a temperatura
	Teclas de programação
	Bloqueio de teclas
	Modo ECO
	Limite da potência
	Conselho para a economia de energia
	Menu de serviço
	Purgar depois dos trabalhos de manutenção
	Limpeza e manutenção


	4. Resolução de problemas e assistência a clientes
	5. Ficha de produto em conformidade com as diretrizes EU - 812/2013    814/2013

	Instruções de montagem
	1. Visão geral
	2. Dados técnicos
	3. Dimensões
	4. Instalação
	Local de montagem
	Montar o suporte de parede
	Instalação dos conectores
	Montagem do aparelho


	5. Montagem saliente
	6. Ligação elétrica
	Diagrama elétrico
	Requisitos arquitetónicos
	Ligação elétrica


	7. Utilização pela primeira vez
	Comutação de energia
	Ligar novamente
	Aplicação no chuveiro
	Bloqueio


	8. Trabalhos de manutenção
	Limpeza e substituição da tela do filtro na peça de conexão para montagem embutida
	Limpeza e substituição do filtro para montagem em superfície






	Instrucciones de uso
	1. Descripción del equipo
	2. Medioambiente y reciclaje
	3. Uso
	Ajustar la temperatura
	Botones de programa
	Bloqueo de teclas
	Modo ECO
	Límite de potencia
	Consejo de ahorro de energía
	Menú de servicio
	Desairear después de trabajos de mantenimiento
	Limpieza y mantenimiento

	4. Autoayuda con problemas y servicio técnico
	5. Ficha técnica según especificaciones de los Reglamentos UE - 812/2013    814/2013
	Instrucciones de montaje

	1. Vista general
	2. Datos técnicos
	3. Medidas
	4. Instalación
	Lugar de montaje
	Montar el soporte de pared
	Instalar las piezas de conexión de agua
	Montar el equipo

	5. Montaje del forjado
	6. Conexión eléctrica
	Plano de conexiones
	Requisitos constructivos previos
	Conexión eléctrica

	7. Primera puesta en marcha
	Conmutación de potencia
	Nueva puesta en marcha
	Uso de ducha
	Función de bloqueo

	8. Trabajos de mantenimiento
	Limpieza y cambio del filtro de la pieza de conexión en la conexión a ras de suelo
	Limpieza y cambio del filtro de la conexión del forjado

	Instrukcja obsługi
	1. Opis urządzenia
	2. Środowisko naturalne i recykling
	3. Obsługa
	Nastawianie temperatury
	Przyciski programowania
	Blokada przycisków
	Tryb ECO
	Granica wydajności
	Jak oszczędzać energię
	Menu serwisowe
	Odpowietrzanie po pracach konserwacyjnych
	Czyszczenie i konserwacja

	4. Samopomoc w przypadku problemów i obsługa klienta
	5. Karta charakterystyki produktu zgodnie z przepisami UE - 812/2013    814/2013
	Instrukcja montażu

	1. Przegląd
	2. Dane techniczne
	3. Wymiary
	4. Instalacja
	Miejsce montażu
	Montaż uchwytu ściennego
	Instalacja przyłącza wody
	Montaż urządzenia

	5. Montaż powierzchniowy
	6. Przyłącze elektryczne
	Schemat połączeń
	Wymagania konstrukcyjne
	Przyłącze elektryczne

	7. Pierwsze uruchomienie
	Przełączanie zasilania
	Ponowne przekazanie do eksploatacji
	Aplikacja prysznicowa
	Funkcja blokady

	8. Prace konserwatorskie
	Czyszczenie i wymiana sitka filtra w złączce w przypadku przyłącza podtynkowego
	Czyszczenie i wymiana sitka filtra w przypadku przyłącza natynkowego

	Руководство по применению
	1. Описание водонагревателя
	2. Окружающая среда и утилизация
	3. Применение
	Настройка температуры
	Программные кнопки
	Блокировка клавиатуры
	Режим ECO
	Максимальная мощность
	Как снизить энергопотребление
	Сервисное меню
	Деаэрация после техобслуживания
	Чистка и уход

	4. Устранение неисправностей самостоятельно и с помощью сервисной службы
	5. Паспорт изделия соответствует требованиям нормативных документов ЕС - 812/2013    814/2013
	Руководство по монтажу

	1. Обзор
	2. Технические характеристики
	3. Габариты
	4. Монтаж
	Место монтажа
	Монтаж настенных кронштейнов
	Установка соединительных тройников
	Монтаж нагревателя

	5. Прямое подключение
	6. Электрическое подключение
	Схема подключений
	Конструктивные требования
	Электрическое подключение

	7. Первое включение водонагревателя
	Переключение мощности
	Повторный ввод в эксплуатацию
	Водоснабжение душа
	Функция блокировки

	8. Техническое обслуживание
	Чистка и замена сетчатого фильтра
	Чистка и замена сетчатого фильтра при прямом подключении

	Návod k obsluze
	1. Popis přístroje
	2. Životní prostředí a recyklace
	3. Použití
	Nastavení teploty
	Tlačítka programů
	Zámek dotykové obrazovky
	Režim ECO
	Maximální výkon
	Tip pro úsporu energie
	Servisní menu
	Odvzdušnění po provedení údržby
	Čištění a péče o přístroj

	4. Řešení problémů a zákaznický servis
	5. Produktový list dle předpisů nařízení EU - 812/2013    814/2013
	Návod k montáži

	1. Zobrazení přehledu
	2. Technická data
	3. Rozměry
	4. Instalace
	Místo instalace
	Montáž úchytu na zeď
	Instalace připojovacích tvarovek
	Montáž přístroje

	5. Montáž na omítku
	6. Elektrické připojení
	Schéma zapojení
	Stavební předpoklady
	Elektrické připojení

	7. První uvedení do provozu
	Přepnutí výkonu
	Opětovné uvedení do provozu
	Použití ve sprše
	Zamykací funkce

	8. Údržba
	Čištění a výměna filtračního sítka v připojovací tvarovce při připojení do zdi
	Čištění a výměna filtračního sítka při připojení na zdi

	Návod na použitie
	1. Popis zariadenia
	2. Životné prostredie a recyklácia
	3. Použitie
	Nastavenie teploty
	Programovacie tlačidlá
	Blokovanie tlačidiel
	Režim ECO
	Výkonnostná hranica
	Ako ušetriť energiu
	Servisné menu
	Odvzdušnenie po údržbárskych prácach
	Čistenie a ošetrovanie

	4. Svojpomoc s problémami a zákaznícky servis
	5. Produktový list podľa predpisov EÚ - 812/2013   814/2013
	Montážny návod

	1. Prehľad
	2. Technické údaje
	3. Rozmery
	4. Inštalácia
	Miesto montáže
	Montáž držiaka na stenu
	Nainštalujte vodovodné armatúry
	Namontovanie zariadenia

	5. Povrchová montáž
	6. Elektrická prípojka
	Schéma zapojenia
	Štrukturálne predpoklady
	Elektrická prípojka

	7. Prvé uvedenie do prevádzky
	Prepínanie výkonu
	Obnovené uvedenie do prevádzky
	Sprchová aplikácia
	Blokovacia funkcia

	8. Údržbárske práce
	Čistenie a výmena filtračnej clony v konektore so zapusteným pripojením
	Čistenie a výmena filtračného sita s povrchovým pripojením

	Ръководство за експлоатация
	1. Описание на уреда
	2. Околна среда и рециклиране
	3. Употреба
	Настройка на температурата
	Програмни бутони
	Заключване на бутоните
	Режим ECO
	Граница на мощността
	Съвет за пестене на енергия
	Сервизно меню
	Обезвъздушаване след работи по поддръжката
	Почистване и грижа

	4. Самопомощ при проблеми и отдел за обслужване на клиенти
	5. Информационен лист на продукта съгласно регламентите на ЕС - 812/2013    814/2013
	Ръководство за монтаж

	1. Преглед
	2. Технически данни
	3. Размери
	4. Инсталация
	Място на монтаж
	Монтиране на стенен държач
	Монтиране на фитингите за водата
	Монтиране на уреда

	5. Отворен тип монтаж
	6. Свързване към електроинсталацията
	Електрическа схема
	Строителни изисквания
	Свързване към електроинсталацията

	7. Първоначално въвеждане в експлоатация
	Превключване на мощността
	Повторно пускане в експлоатация
	Приложение за душ
	Блокираща функция

	8. Работи по поддръжката
	Почистване и смяна на филтърната цедка във фитинга при скрит монтаж
	Почистване и смяна на филтърната цедка при отворен тип монтаж

	Uputstvo za upotrebu
	1. Opsi uređaja
	2. Ekologija i reciklaža
	3. Upotreba
	Podešavanje temperature
	Programski ključ
	Blokada tastature
	Eko režim
	Ograničenje snage
	Savet za uštedu energije
	Servisni meni
	Odzračivanje nakon radova na održavanju
	Čišćenje i nega

	4. Samopomoć kod problema i korisnički servis
	5. Tehnički list u skladu sa zahtevima EU uredbama - 812/2013    814/2013
	Uputstvo za montažu

	1. Pregledni prikaz
	2. Tehnički podaci
	3. Dimenzije
	4. Instalacija
	Mesto montaže
	Montaža zidnog držača
	Instalacija priključnih fitinga za vodu
	Montaža uređaja

	5. Montaža na zidu
	6. Električni priključak
	Šema povezivanja
	Konstruktivni preduslovi
	Električni priključak

	7. Prvo puštanje u rad
	Promena snage
	Ponovno puštanje u rad
	Primena za tuš
	Funkcija zaključavanja

	8. Radovi na održavanju
	Čišćenje i zamena filterskog sita u priključnom fitingu kod uzidnog povezivanja
	Čišćenje i zamena filterskog sita kod nazidnog povezivanja


